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[Tpu mpocTtaTe GOIBLIIOT0 00BEMA CII0KHO PE3eUPOBaTh OHHOMOMEHTHO MHOTO TKaHu. Eciiu 9T0 He
OunonsgpHas TEXHOJIOTHS, eclii y Bac He OBIJIO IMCTOCTOMEI, BO3HUKIIIEE KPOBOTEUEHNE U3 PaHEBOM
TIOBEPXHOCTHU(KOTOPOE OFIBAEeT B HOPMe) "3aKpHIBAET" 110JIe 3PEHUS ¥ MelllaeT IIPOI0IKaTh IIPOIECC
pe3enrpoBaHus. Bes ganmpHelas paboTa CBOOUTCS K KOATryIslUyd KPOBOTOYAIIUX COCYHOB. 4 He
3Hal0 Kakas OblJla CUTYyalusi, HO 3TO - BO3MOXKHBIM BapraHT. 3a pyOexxoM(Ha 3armazie) Ipu 60IbIINX
00BEMax IIPOCTATH ¥ HeXKeJlaHWK OTKPHITON OIlepaluy- IPakKTUKyeTcs 2x-3TanHas TYP, Korfa uepes
HECKOJIbKO MecsleB 1mocie 1-ro sTamna, menawT 2-1.



